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	ただ今より○○協同組合の創立総会を開催致します。
最初に本日の出席状況についてご報告申し上げます。設立同意者総数○○人のうち、本日の出席者数は○○人であります。
　法律で定められた定足数は設立同意者総数の半数以上○○人ですので、本創立総会は適法に成立致しました。 

議案の審議に先立ちまして発起人代表のご挨拶をお願い致します。
※（挨拶を兼ね、今日までの設立の経過報告を行う。）
議案審議のため、議長を選任致したいと存じますが、選任方法をどのように致しますか、お諮り致します。
※（議場より「司会者一任」の発言があれば）
ただいま「司会者一任」の発言がありましたが、ご異議ございませんか。
※（議場より「○○さんにお願いします」旨の発言があれば）
ただ今、○○さんにお願いしたい旨発言がありましたが、ご異議ございませんか。
※（上記、２例とも異議がなければ）
それでは、○○さんにお願い致します。
※ (○○さん、議長席に着き、議長就任の挨拶を簡単に行う。）
ただ今より、議案の審議に入ります。
第１号議案　定款（並びに規約）制定の件につきまして、発起人よりご説明致します。
※（定款は、組合運営の基盤となるものであるので、できるだけ逐条ごとに朗読し、説明すること。）
ただ今の説明につきまして、ご質問ございませんか。
※（質問があれば発起人より応答する。）
※（質問がなければ）
質問がないようですので、第１号議案を原案どおり決定してよろしいでしょうか。
※（異議がなければ）
それでは、第１号議案は異議がないものと認め可決決定致します。
第２号議案　初年度及び次年度の事業計画決定の件、第３号議案　初年度及び次年度の収支予算決定の件、第４号議案　経費の賦課徴収方法決定の件、第５号議案　借入金残高の最高限度額決定の件、第６号議案　１組合員に対する貸付及び債務保証の残高の最高限度額決定の件、第７号議案　手数料、使用料、貸付利息及び保証料の最高限度額
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	決定の件、第８号議案　役員報酬決定の件、第９号議案　創立費の額及びその償却の方法決定の件、以上８議案はいずれも関連があるので一括して発起人よりご説明致します。
第２号議案から順を追ってご説明致します。
※（第２号議案、第３号議案を説明する。）
第４号議案　経費の賦課金徴収方法決定の件につきましては、第３号議案の収支予算においてご説明致しましたとおり、賦課金額は、１組合員平等割として年額○万円に差等割の該当する金額を合計した金額とし、○月の末日までに払い込むものと致したいと思います。
第５号議案　借入金残高の最高限度額決定の件につきましては、第２号議案の事業計画においてご説明致しましたとおり○○万円と致したいと思います。
第６号議案　１組合員に対する貸付及び債務保証の残高の最高限度額決定の件につきましては、○○○万円と致したいと思います。
第７号議案　手数料、使用料、貸付利息及び保証料の最高限度額決定の件につきましては、手数料は○％ 、使用料は○％ 、貸付利息は○％ 、保証料は○％を最高限度額とし、具体的には理事会において決定することと致したいと思います。
第８号議案　役員報酬決定の件につきましては、第３号議案の収支予算においてご説明致しましたとおり、常勤役員についてのみ支給し、その額は○○万円以内と致したいと思います。
第９号議案　創立費の額及びその償却方法決定の件につきましては、創立費とは本組合設立のための発起行為から設立登記を完了するまでの一切の費用のことですが、これまでにかかった費用としては、発起人会費用○○円、通信費○○円、交通費○○円、印刷費○○円、本日の創立総会費用○○円で、今後かかる予定のものとしては○○に○○円、○○に○○円がありますので総額○○○円以内とし、この償却方法としては○事業年度において（又は初年度において全額）償却することと致します。
以上、８議案を一括ご説明致しました。
ただ今ご説明致しました各議案についてご質問ございませんか。
※（質問があれば発起人より応答する。）
※（質問がなければ）
質問がないようですので、原案どおり決定してよろしいでしょうか。
※（異議がなければ）
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	それでは、第２号議案、第３号議案、第４号議案、第５号議案、第６号議案、第７号議案、第８号議案、第９号議案はいずれも原案どおり可決決定致します。
第10号議案　取引金融機関決定の件につきまして発起人よりご説明致します。
本組合の取引金融機関は、商工中金、○○銀行、○○信用金庫、○○信用組合と致したいと思います。
ただ今ご説明致しました内容につきましてご異議ございませんか。
※（異議がなければ）
異議がないようですので、第10号議案は原案どおり可決決定致します。 

第11号議案　関係団体加入の件につきまして発起人よりご説明致します。
本組合は、組合の総合指導機関である○○中小企業団体中央会と、政府系中小企業金融機関である商工中金、本組合の上部団体である○○○○連合会に加入致したいと思います。
ただ今ご説明致しました内容につきまして、ご異議ございませんか。
※（異議がなければ）
異議がないようですので、第11号議案は原案どおり可決決定致します。
第12号議案　創立総会において選出された役員の任期決定の件につきまして発起人よりご説明致します。
創立総会において選出された役員の任期は定款第○条の規定にかかわらず、中小企業等協同組合法第36条第２項の規定により１年以内でありますので第１回目の通常総会終結時まで（又は平成○○年○月○○日まで）と致したいと思います。
ただ今ご説明致しました内容につきましてご異議ございませんか。
※（異議がなければ）
異議がないようですので、第12号議案は原案どおり可決決定致します。
第13号議案　役員選出の件につきましてご説明致します。
　選出する役員の数は定款○条の規定によって理事○名以上○名以内、監事○名以上○名以内となっていますが、それぞれの上限である理事○名、監事○名を選出することと致します。
　次に選出の方法については、定款第○条の規定により連（単）記式無記名投票により行うことになっておりますが、出席者全員の同意があれば指名推選の方法で行うこともできますので、指名推選の方法で行いたいと存じます。ご異議ございませんか。
※（異議がなければ）

	発　言　者
	発　言　内　容　　（　要　領　）

	議　　　長
議　　　長
議　　　長
議　　　長
議　　　長
議　　　長
選考委員長
議　　　長
議　　　長
議　　　長
	全員異議がないようですので、指名推選の方法によって行います。次に役員候補者を推選して頂く選考委員の選出方法をどのようにすればよいか、お諮り致します。
※（議場より「議長一任」の発言があれば）
ただ今「議長に一任する」旨の発言がありましたが、ご異議ございませんか。
※（異議がなければ）
全員異議がないようですので、議長から指名致します。
※（選考委員の名前を読み上げる）
以上の○名の方々に選考委員をお願い致します。
それでは、選考委員の方々は別室におきまして役員候補者の選考をお願い致したいと存じますので、お集まり下さい。
なお、選考の間、総会は休憩することと致しまして、再開は○時○分と致します。
※（総会は一時休憩となる。選考委員は別室に集まり、選考委員長を互選で決め、委員長を中心に選考に入る。）
※（再開時間である○時○分になると）
議事を再開致します。
選考委員長より役員候補者の選考結果についての報告をお願い致します。
ただ今、別室におきまして選考委員○名が慎重に審議致しました結果、 次の方々を役員候補者として推選致しました。
※（理事と監事に区分して、それぞれ推薦した者の氏名を読み上げる。）
ただ今選考委員長より報告がありましたが、以上の方々を理事、監事として認めることにご異議ございませんか。
※（全員の賛成があれば）
全員の賛成を得ましたので、以上の方々が理事、監事と決定致しました。なお、以上の方々は全員就任のご承諾をお願い致したいと存じます。
※（選出された理事全員が出席していれば）
早速ではございますが、理事に選出されました方々が全員おそろいですので、第１回の理事会を開催致しまして、代表理事の選出等を行って頂きます。
なお、その間、総会は休憩とし、再開は○時○分と致します。
理事の方は全員別室にお集まり下さい。
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	※（総会は再び休憩となり、理事は別室において第１回の理事会を開き、代表理事や専務理事等の選出及び組合事務所の位置決定の審議を行う。）
※（再開時間の○時○分になると）
議事を再開致します。
ただ今、第１回の理事会が開催され、代表理事（及び専務理事）が選出されましたのでご報告致します。互選の結果、代表理事に○○○○さん（及び専務理事に○○○○さん〉が選出され、就任されました。
また、第14号議案の組合事務所の位置決定の件につきましては、○○県○○市○○町○○丁目○○番地に置く旨理事会で決定されましたのでご報告致します。
第15号議案　字句の一部修正委任の件につきましては、本日決定致しました原案を設立認可申請書とともに認可行政庁に提出致しますが、その際本文の趣旨に反しない字句の修正を発起人に一任したいと思いますが、ご異議ございませんか。
※（異議がなければ）
異議がないようですので、設立認可申請に当たって、本文の趣旨に反しない字句の修正を発起人に一任することに決定致しました。
以上をもちまして本日の創立総会の議事は全て終了致しました。
これをもちまして、議長の職を降りたいと存じます。
長時間にわたり、ご協力ありがとうございました。
※（議長退席する。）
それでは、最後に○○代表理事より就任のご挨拶をお願い致します。 

※（代表理事が就任の挨拶を行う。）
以上をもちまして○○協同組合の創立総会を閉会致します。


